

MB-EXPO to jsou elegantní, skleněné dělicí příčky pro výstavbu různých typů vnitřních příček s celoprosklenými dveřmi, jejichž úkolem je oddělit a zvukově izolovat vyhrazené prostory a zároveň neomezovat vizuálně zastavěný prostor. Nosným prvkem konstrukce je kalené sklo uchycené v hliníkových profilech. Systém je určen především do obchodních center a kancelářských budov. Do stěn je možné integrovat celoskleněné dveře otvíravé či kyvné nebo dveře skládací.

Systém MB-EXPO je skvělým funkčním a efektním prvkem pro dělení prostoru, kde dominantním prvkem je sklo. Základem systému jsou pak dva základní nosné profily o výšce 38 nebo 100 mm. Jejich výšku nebo hloubku je možné zvětšit použitím rozšiřujících maskovacích profilů. Díky bohaté nabídce systémového kování ALUPROF nebo Geze je možné do stěn integrovat otvíravé prvky (v systému MB-EXPO MOBILE alternativně skládací dveře). Systém předpokládá užití kaleného skla tloušťky 8-12 mm. Maximální výška konstrukcí je 4 m. Sklo je uchyceno upínacími profily v horní sestavě profilů. Zasklívací těsnění je skryto a nenarušuje tak vzhled konstrukce. Samozřejmostí jsou různé typy povrchových úprav včetně dvoubarevného provedení event. použití nerezových maskovacích lišt. Na rozdíl od mnoha podobných systémů na trhu, systém MB-EXPO má pevnou konstrukční hloubku bez ohledu na použitou tloušťku skla. Díky tomu je výroba efektivní a rychlá. Jednoduchá výroba a snadná montáž šetří výrobní náklady zpracovatele.

MB-EXPO MOBILE je alternativou systému MB-EXPO, která doplňuje nabídku prosklených stěn o řešení celoskleněných skládacích dveří. Tato se pak mohou skládat ke stěně nebo kolmo na ni. Svou variabilitou se výborně hodí do obchodních galerií a center či kancelářských prostor.

Systém MB-EXPO MOBILE sdílí všechny prvky se systémem MB-EXPO, ale navíc je možné integrovat celoskleněné skládací dveře. Rázem je tak možné prostor rychle a efektně otevřít a rozšířit jeho užívání.

Základem systému jsou opět dva základní nosné profily o výšce 38 nebo 100 mm. Jejich výšku nebo hloubku je možné zvětšit použitím rozšiřujících maskovacích profilů. Systém předpokládá užití kaleného skla tloušťky 8-12 mm. Maximální výška stěny je 4000 mm a maximální rozměr dvevního křídla je až 1500x4000 mm. Sklo je uchyceno upínacími profily v horní sestavě profilů. Zasklívací těsnění je skryto a nenarušuje tak vzhled konstrukce. MB-EXPO MOBILE obsahuje bohatou nabídku systémového kování a parkovacích systémů ALUPROF nebo Geze. Systémové kování zabezpečuje spolehlivost a plynulý chod.

